

开学季

滨州学院新生报到,年龄最大相差十岁

25岁新生为了家人重返校园

本报9月8日讯(记者 谭正正 通讯员 王明国) 8日,是滨州学院2013级新生报到的日子,整个暑假都静悄悄的校园,随着一车又一车新生的报到,顿时人声鼎沸。据了解,在这一级的新生中,年龄最大的25岁,最小的15岁。

来自莱芜的张辉(化名)是滨州学院年龄最小的新生,今年只有15岁。面对比自己大的“同龄

人”,张辉说:“代沟不是用年龄计算的,它反映的是一个心理距离。沟通建立在共同语言、理解的基础之上,年龄不是问题。”张辉曾经跳过级,他认为,考上大学首先要好好学习,同时他也相信自己很快适应大学生活。

王丽(化名)是滨州学院中文系新生,今年25岁了。记者见到她时,她正和来自临沂的高中同学

在一起,她看上去很年轻,性格有些内向,不爱说话。王丽告诉记者,在2008年快要高考时,因为姐姐的“离开”,父母备受打击,她也没有心思安定下来,继续完成学业。“由于和姐姐关系一直很好,从没拌过嘴,那一阵子脑子里想的不是高考,全是和姐姐在一起的日子,最终因思想压力太大,我选择了辍学去外地打工,心想离

开家也许会好受一些。”王丽红着眼睛说。

每次给外地打工的女儿通电话,母亲总是想让她回到学校完成学业。离开家的这几年,王丽一直选择逃避,他觉得自己一直这样是懦弱的表现,也会让家人心疼。多年的社会经历也让她明白母亲说的有道理,也为了母亲能够不再担心自己,她也想重

返学校,完成学业。开始学校拒绝,但在母亲向学校说明情况后,2012年她得以重返校园。

经过一年的努力,王丽在今年考上了滨州学院,她告诉记者:“我已经比别人来晚了,我要好好利用大学时光,在大学里我只想在图书馆看书,周末去外面做兼职,挣点钱也为家里减轻负担。”

“二维码”帮入学新生解难题 了解学校、加入社团,只需“扫一扫”

本报9月8日讯(记者 王晓霜) 新生初来乍到,往往都不熟悉学校内部及周边环境。别担心,滨州学院的学长学姐们早就准备好了一份完整的入学手册及地图,刚入学该注意点什么、最近的超市在哪、银行在哪……只要上论坛或者扫描二维码,都可以找到。

滨州学院今年的新生报到时间是9月8日,但早在8月底9月初时,“滨州学院吧”和QQ群就先热闹了起来。对于将要到来的大学生活,很多新生选择在论坛先了解情况,结识新同学。“我是经管系专科市场营销专业的,有没有相同专业的师哥师姐,希望交流一下各种学习经验。”这是在滨州学院贴吧里一位新生在9月4日发的帖子。

“提前认识一下学长学姐们比较好,他们可以根据经验

告诉我们一些需要准备的东西。而且也可以认识老乡,让我们这些外地的新生不会太孤单。”小张是今年美术系的新生,因为老家是四川的,对滨州一点也不了解,心里有些不安,所以就提前在贴吧里说出自己的疑问。

大二的张军介绍,早在新生报到之前,贴吧里较活跃的人员就纷纷发帖,提醒新生们一些注意事项,他们也在现场发一些宣传单页,上面有学校及周边地图,简单扫描一下就可以轻松加入,而且还能随机抽取奖品。“我去年来报到的时候也加入了贴吧,但那时还没有二维码。贴吧隔三差五就会组织活动,能让大家更好的交流感情。”张军说。

在报名现场,一副白底彩字的海报吸引了不少新生围观。记者在海报上看到,滨州学



报名现场的“滨州学院吧”摊点前,有二维码的宣传彩页贴在上面,新生正在扫描。
本报记者 王晓霜 摄

院大大小小70多个社团的名字印在上面,形成了一个心型,“大学生社团联合会”的字样就在最中间,海报的三个角上印着联合会的二维码,不少新生

拿出手机扫描。“这上面囊括了学校的所有社团,包括诗社、轮滑、魔术社等,只要扫描一下就可以了解,好选择自己适合的社团。”

追踪报道:

质监部门严防“黑心棉”进校园

本报9月8日讯(记者 杨青) 秋季新生入学前后,絮用纤维制品需求量大增,一些不法分子乘机制售劣质产品(本报曾予以报道),为提高学生自我保护意识,保障学生健康安全,滨州市质监局连续采取多措施严防“黑心棉”进校园。

5日,滨州职业学院新生报到第一天。据了解,滨州职业学院今年对采购床上用品实行新生自愿购买原则。考虑到新生家庭经济状况有所差别,结合多年来新生报到购买棉被褥等生活用品存在的问题,滨州市纤检所对可能出现的不良商家向新生出售“黑心棉”等情况提前同滨

州职业学院联系,制定应对预案。在学生报到期间,联合对学校周边实行不间断巡查,严防不良商家向学生出售不合格被褥。

8日,滨州学院新生正式报到,为提高学生们购买絮用纤维制品的安全意识。滨州市纤检所在滨州学院开展了“阳光纤检进高校——学生公寓纤维制品质量安全宣传”活动,提高学生们购买絮用纤维制品的安全意识。工作人员在现场向学生们发放宣传材料,并将“黑心棉”被褥及各种不合格材质床单带到现场进行讲解,吸引了很多学生前来咨询。

从包装到价格更加平民化

9月6日到8日,绿洲集团2013年中秋月饼免费品尝推介会在滨州影剧院广场举行,市民现场可以免费品尝月饼。此次推介会与以往不同,取消了文艺演出,杜绝了铺张浪费,月饼无论从包装到价格更加平民化。

本报记者 刘涛 摄影报道



政通人才市场举办烟酒推介会

6日下午,山东中烟滨州卷烟厂与贵州茅台誉满中华系列酒滨州代理商在政通人才市场举办了新品推介会,滨州多家企业领导应邀参加了会议。推介会现场,展出了“泰山”新品系列卷烟以及贵州茅台誉满中华系列酒,并推出一系列折扣优惠活动。图为推介会现场,参会人员在观看山东中烟滨州卷烟厂宣传片。

本报记者 杨青 摄影报道



蟹都汇 传承两千多年中华文明的“礼”文化
大闸蟹全国连锁机构 蟹都汇礼券送礼送的出的“高贵与面子”

中秋送礼蟹都汇大闸蟹

- 中国大闸蟹连锁品牌
- 大闸蟹销售量全国领先
- 独步全国300家连锁专营店
- 中国第一张可全国通用的礼券
- 中国大闸蟹美食文化的先行者



蟹满中秋 情满滨州

一券在手 全国通兑 免费送货 品蟹无忧

大闸蟹全国连锁滨州专卖

地址:黄河四路渤海六路向东60米路北(富泽商贸街)

电话:0543-3315596 团购:18265728313